
Tisztelt Hallgatók! 

 

A félév megkezdéséhez szükséges információkat a következő elérhetőségen találják meg: 

http://rs1.sze.hu/~baloght/. Ezek a tengelykapcsoló feladat elkészítéséhez szükséges kódok 

(LGB_ag003_3genévsor18_tavasz_alap_kódok.pdf), a féléves tantárgyi követelmények 

(LGB_ag003_3_18_tavasz_Neptun.pdf) és egy útmutató a házi feladat elkészítéséhez, ill. a 

vizsgához (LGB_ag003_3_18_tavasz_útmutató.pdf és 

(LGB_ag003_3_18_tavasz_bizttgk_útmutató.pdf) valamint az elfogadott eredmények az 

előző félév alapján LGB_ag003_3genevsor18_tavasz_pontok_alap.pdf.. Az előzőleg 

említett baloght~ oldalon egyéb segédleteket is találnak, amelyek megkönnyítik a feladatok 

megoldását, ill. a zárthelyikre és a vizsgára való felkészülést. Azon hallgatók, akik az előző 

félév(ek)ben felvették a tárgyat kérhetik a tengelykapcsoló házi feladat pontszámának 

elfogadását (ha legalább elérték a 40 %-os szintet, 10 pont). Azon hallgatók, akik szeretnének 

a tavalyi kódjukkal dolgozni, szintén megtehetik azt. Kérem, hogy mindkét esetben 

(elfogadás, tavalyi kód használata) jelezzék ezt nekem 2 héten belül e-mail-en keresztül 

(baloght@sze.hu), hogy ez alapján tudjam elkészíteni a szükséges adminisztrációt! (Azon 

hallgatók, akik nem jeleznek vissza, az új kóddal kell elkészíteni a házi feladatukat, ill. a 

féléves pontszámokat sem fogadom el!) (Zárthelyi eredményét elfogadom, ha legalább 40 

%-on teljesítette vagy az aláírást is megszerezte a hallgató!) Aki aláírást szerzett annak a 

régebbi összpontszáma érvényes erre a félévre, ha javít, akkor az előzőleg szerzett 

eredmények törlődnek (ez vonatkozik a zárthelyik javítására is!)! Felhívom a figyelmüket, 

hogy a félévben 2 zárthelyit is írnak a konzultáción, a követelményekben és az 

útmutatóban leírt tananyagból, ill. feltételekkel! A zárthelyik időtartama 45 perc. A 

zárthelyik megírása nem kötelező, de ha egyiket sem írják meg, akkor a feladatból kell 

teljesíteni a féléves pontszámot! Ha az előző félévekben készített tengelykapcsoló feladat nem 

érte el a 40%-os teljesítményt, azt újra el kell készíteni! Azt javasolom, hogy a 

tengelykapcsoló tervezési feladatot minél hamarabb kezdjék el, mert ezt a feladatot a 10. 

oktatási héten már be kell adni! (A feladat beadható a második konzultáción is.) A késve 

beadott feladat a szorgalmi időszak végéig még pontlevonással a következők szerint adható 

be: 11. hét (- 1 pont), 12. hét (- 2 pont), 13. hét (-3 pont) és 14. hét (- 6 pont). Ebben a 

félévben a 2. és 13. oktatási héten lesznek a konzultációs időpontok. (Tehát február 17-én 

zárthelyire készüljenek!) A Coedu-s modulzárókat és minta vizsga feladatsort ebben a 

félévben újra el kell készíteni a tematikában leírt módon történő elfogadáshoz!  Abban az 

esetben, ha valamilyen kérdésük lesz a félév folyamán, akkor a Coedu rendszeren vagy e-

mail-en keresztül válaszolok Önöknek. 
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